

## POBJEDA ILI PORAZ – ODLUKA JE NA NAMA

Dr. Dean Hackett  
23. listopada 2016.

**FOKUS:** Najvažniji faktor koji utječe na našu budućnost i uspjeh u životu su naše odluke, a ne obiteljeka pozadina, okolnosti u kojima živimo ili nešto treće.

**UVOD:** Životne priče Wilme Rudolph and Johna Paula DeJorie pokazuju nam kako naše rođenje i stvari koje nam se dogode nisu ono najvažnije što određuje našu budućnost i smjer.

### ČITANJE:

„Bijaše neki bogataš. Odijevao se u grimiz i tanani lan i danomice se sjajno gostio. A neki siromah, imenom Lazar, ležao je sav u čirevima pred njegovim vratima i priželjkivao nasititi se onim što je padalo s bogataševa stola. Čak su i psi dolazili i lizali mu čireve.«

»Kad umrije siromah, odnesoše ga anđeli u krilo Abrahamovo. Umrije i bogataš te bude pokopan. Tada u teškim mukama u paklu, podiže svoje oči te izdaleka ugleda Abrahama i u krilu mu Lazara pa zavapi: 'Oče Abrahame, smiluj mi se i pošalji Lazara da umoči vršak svoga prsta u vodu i rashladi mi jezik jer se strašno mučim u ovom plamenu.' Reče nato Abraham: 'Sinko! Sjeti se da si za života primio dobra svoja, a tako i Lazar zla. Sada se on ovdje tješi, a ti se mučiš. K tome između nas i vas zjapi provalija golema te koji bi i htjeli prijeći odavde k vama, ne mogu, a ni odatle k nama prijelaza nema.' Nato će bogataš: 'Molim te onda, oče, pošalji Lazara u kuću oca moga. Imam petoricu braće pa neka im posvjedoči da i oni ne dođu u ovo mjesto muka.' Kaže Abraham: 'Imaju Mojsija i Proroke! Njih neka poslušaju!' A on će: 'O ne, oče Abrahame! Nego dođe li tko od mrtvih k njima, obratit će se.' Reče mu: 'Ako ne slušaju Mojsija i Prorokâ, neće povjerovati sve da i od mrtvih tko ustane.'"

### KORIŠTENI BIBLIJSKI REDCI:

Iv 21,15-17; Dj 8,14-25

### RAZGOVOR:

1. Koje su najvažnije odluke koje čovjek donosi u svom životu?
2. Kako su one povezane s vječnošću?
3. Zašto su važne naše svakodnevne odluke i odabiri koji donosimo?
4. Zašto je važno da, kad donesemo krivu odluku, ne ostanemo prebivati i živjeti na temelju nje, već se okrenemo Bogu i krenemo dalje?
5. Kako Duh Sveti koji je u nama i ljubav prema Bogu utječu na naše odluke?

### PRIMJENA:

Odluči se prema životnim okolnostima odnositi na temelju unutarnjeg osvjedočenja Duha Svetoga, ne na temelju tjelesnih želja ili vlastitih osjetila. Dopusti Duhu Svetom da te vodi i disciplinira te očisti od svega negativnog. Ne dopusti da izvanjske okolnosti upravljaju tvojim životom

### MOLITVA:

Ako si donio krivu odluku, pokaj se i traži Boga da te obnovi i usmjeri u pravom smjeru. Moli Boga da te osnaži i ispuni Duhom Svetim kako bi mogao donositi svoje odluke iznutra prema vam, odnosno na temelju vodstva Duha i Božje riječi.